
К обзорной лекции 

 

 

Следует знать: 

 

 



 

 

Следующая задача 

Примем использование машин с паспортной 

производительностью: 

ЗВС-20       произв. 25т/ч (предвар. И первич 

очистка) 

Вторичная ос\чистка ОЗФ-50    25 т/ч 



 

 

Следует знать: 



 

Следующая задача 

 

Следует знать: 

 

 



Убыль зерна по влажности, %: 

 

Убыль зерна по сору, %: 

 

Влажность по приходу, расходу, а также содержание сора по приходу и расходу следует 

рассчитывать, как средневзвешенное, а именно: 

 

Естественная убыль зерна,%  

Нормы: 



 

 

 

Для определения убыли в кг необходимо массу всего зерна умножить на 

соответствующие нормы убыли. 

 

Х = а + (б*в)/г, где 


